

有色金属板块全天护盘 沪指跌0.19%

□据 金融界

昨日,两市小幅低开,行业板块多数上涨,金融板块表现疲软。随后,房地产、煤炭等板块走弱,两市震荡走低沪指击穿10日线。由于有色金属等板块早盘一直表现较强,智能电网、新能源等市场热点活跃,两市回落幅度有限。随后,两市震荡回升,沪指收复10日线,上午临近收盘两市再次小幅走低,沪指早盘最终未能守住10日线。午后,地产等板块一度快速下跌,两市加速回落。随着有色金属持续支撑大盘,两市再次震荡回升,缩小跌幅。昨日,沪指未能守住10日

线,在10日线附近震荡整理。

最终,沪指报2434.86点,跌0.19%,成交1082亿元;深成指报10300.50点,跌0.33%,成交986.9亿元。量能方面,与上个交易日相比两市有所放大。板块方面,行业板块多数上涨,船舶制造、生物制药、服装鞋类、食品板块涨幅居前,金融、煤炭、房地产、化纤板块跌幅居前。

山东神光认为,午后券商股明显回调带动股指继续回落,两市下跌个股明显超过上涨个股,空头占优,非周期性指数强于周期性指数。从盘面看,医药、稀土永磁、纺织服装、云计算涨幅居前,房地产、

保险、券商、水泥跌幅居前。从投资策略上看,大盘已盘整近两周,股指面临方向性选择,目前仍在消化不利经济数据的影响,投资者应暂保持谨慎观望。

北京首证认为,周一两市早盘整体呈现平开后窄幅震荡的格局,盘中板块个股涨跌互现。股指总体上处于上有压力、下有支撑的箱体震荡中,下方2400点和20日均线对股指有一定支撑,而上方2500点左右是前期成交密集区,对股指上攻构成一定压力。而两会期间政策面又构成真空期,预计短线股指仍将处于箱体震荡中等待消息面的刺激,中线有望进一步上攻。

工信部印发船舶工业“十二五”规划 1.2万亿蛋糕待分

□据 中国证券网

为贯彻落实《国民经济和社会发展的第十二个五年规划纲要》和《工业转型升级规划(2011-2015年)》,进一步促进我国船舶工业持续健康发展,工业和信息化部制定了《船舶工业“十二五”发展规划》。规划指出,“十二五”期间,我国将形成50个以上满足最新国际规范要求、引领国际市场需求的品牌产品。规划要求,环渤海湾、长江三角洲和珠江三角洲造船

基地成为世界级造船基地,前10家造船企业造船完工量占全国总量的70%以上,进入世界造船前十强企业超过5家。

同时,培育5个至6个具有国际影响力的海工装备总承包商和一批专业化分包商。海洋工程装备制造制造业销售收入超过2000亿元,国际市场份额超过20%,形成若干具有较强国际竞争力的品牌修船企业。2015年船舶工业销售收入达到12000亿元,出口总额超过800亿美元。

优酷与土豆共同宣布合并



绘制 莉莎

□据 东方财富网

昨日下午,优酷和土豆共同宣布双方于3月11日签订最终协议,优酷和土豆将以100%换股的方式合并。

根据协议条款,自合并生效日起,土豆所有已发行和流通中的A类普通股和B类普通股将退市,每股兑换成7.177股优酷A类普通股;土豆的美国存托凭证将退市并兑换成1.595股优酷美国存托凭证。

合并后,优酷股东及美国存托凭证持有者将拥有新公司约71.5%的股份,土豆股东及美国存

托凭证持有者将拥有新公司约28.5%的股份。合并后的新公司将命名为优酷土豆股份有限公司。

优酷创始人、董事长兼CEO古永锵指出:“我们将开创中国网络视频新纪元。优酷土豆将拥有最庞大的用户群体、最多元化的视频内容、最成熟的视频技术平台和最强大的收入转换能力,并将带给用户最高质量的视频体验。”

土豆创始人、董事长兼CEO王微表示:“优酷和土豆对中国视频行业的发展前景以及如何为用户最佳的视频体验,已经建立了共同的愿景,这次合并将进一步强化我们的行业领先地位。土豆可

为新公司带来家喻户晓的品牌、诸多正版影视和用户生成内容、庞大的用户群体以及移动视频领域的广泛伙伴关系和专业经验。我们相信,优酷土豆可以为广大用户带来最佳的视频浏览、上传和分享体验。我们将与我们的广告商、内容供应商和行业伙伴共同成长。”

本次战略合并已获得双方公司董事会的批准,但合并完成仍取决于惯例成交条件,包括优酷和土豆双方股东的批准。双方股东在各自董事会的代表已承诺支持本次合并。本次合并预计在2012年第三季度完成。

证监会回应重庆啤酒事件: 公司信披应让小股东看得懂

□据 《北京商报》

“从形式上看,重庆啤酒是按照要求及时进行了披露,但信息披露内容的真实性和完整性,需要进一步关注。”日前,证监会上市公司监管部副主任欧阳泽华公开回应重庆啤酒事件时表示,以后监管层将在上市公司信息披露的差异化性和有效性方面加大力度。

他指出,重庆啤酒给正在修订的年报信息披露规则提供了很好的案例。但超过几十页厚厚的年报到底是给谁来看的?中小散户认为,这样的年报过于复杂,而机构投资者却抱怨披露的信息不够充分。针对这样的矛盾,欧阳泽

华透露,今年将继续对交易所上市规则、年报披露规则等进行修订。将加大上市公司信息披露的有效性和针对性,既能让普通散户看得懂,也能让机构投资者看个明白。可考虑将年报分成详版和简版,以满足散户和机构投资者的不同需求。同时,对于不同行业、不同公司可实现差异性信息披露。

另据记者不完全统计,最近一年来,A股市场已有近20家上市公司因信息披露来源不同而出现财务数据自相矛盾,这几乎是公开信息显示A股历史上出现此类事件的总和。A股上市公司正面临更加严重的诚信危机。

昨日股市

沪市涨幅前5名			深市涨幅前5名		
股票名称	涨幅(%)	最新价(元)	股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
江苏阳光	10.15	3.69	上海莱士	10.02	28.01
宁波建工	10.07	7.98	川润股份	10.02	19.65
景谷林业	10.04	8.22	鸿博股份	10.02	18.45
澄星股份	10.03	9.87	中泰桥梁	10.00	17.38
科力远	10.03	21.84	汤臣倍健	9.99	49.10

名家声音

易宪容: 银行在以蝇头小利诱导民众为高房价埋单

□据 《证券时报》

以当前的住房水平来看,假如有一套住房为120万元。如果政府真的采纳对“刚性需求”采取七折优惠的按揭贷款利率,那么购买住房者首付30万元,做30年按揭贷款90万元。当前5年期以上的贷款利率为7.05%,那么七折优惠利率为4.935%,那么购买住房者30年连本带息为1604917.6元,其利息为764917.6元。如果同一套住房,价格下跌30%房价就下跌到84万元,首付三成后,按揭贷款58.8

万元,假如利率无优惠而保持在7.05%的水平,那么30年连本带息为1415427.66元,其利息为827427.66元。

从这个简单案例可以看出如下三点:一是购买住房负担最重要的部分是本金,利率高低影响不大。二是如果住房价格不跌,仅仅采取优惠利率,看上去好像为购买住房者争取了利率,但实际上让这些购买住房者承担了住房市场的泡沫。尽管利率优惠到七折,但购房者本金要比房价下跌30%后购买多支付36万元。三是如果优惠

利率不可能降低到七折这个幅度,那么利率下降而住房价格不下降,总体上购房者负担的减轻程度非常有限。

总之,对住房消费者最有利的政策,不是什么优惠利率以诱导他们进入高房价的市场,而是让过高的房价全面下跌。当一个以住房投机炒作为主导的市场转型为消费为主导的市场时,那么住房的价格全面下跌也就必然。房价全面下跌才是有利住房消费者的最好途径。银行不要用蝇头小利推民众进入高房价的市场。

昨日金价	
上海黄金交易所黄金 9999	宝铂黄金
开盘价 352.5元/克	投资金条售价 362.5元/克
最高价 352.5元/克	工艺金条售价 372.5元/克
最低价 346.9元/克	黄金回购价 331.9元/克
收盘价 347.26元/克	国际黄金 17点报 1703.96美元/盎司
涨跌幅 +0.02%	

上周国际现货黄金先抑后扬,受到上周五美国非农数据影响上演了心跳的过山车行情,显示向好的非农数据让市场对于美联储继续推出第三轮量化宽松(QE3)政策的预期减弱。本周美联储将公布利率决议,预计维持现行政策不变,伯南克是否会暗示实施QE3依然是黄金市场关注的焦点。

宝铂黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话: 80680008 4000877369

即时行情: www.baoxi9999.com